

三夏麦收,两个城市一个家伴您丰收

再过不到半个月的时间,就该进入收割夏粮的时候了。三夏临近,农事渐忙,家里急需劳力。五一小长假刚过,河南就将再次迎来农民工返乡客流高峰。郑州移动表示,为了让返乡农民工享受到实惠的通信政策,为“三夏”保驾护航,他们推出了“两个城市一个家,畅享漫游惊喜价”活动。

晚报记者 祁京

如何办理“两城一家”

想要“两城一家”,发送短信“K 空格省内地区市区号 1 空格省内地区市区号 2……”(如“K 0373 0379”)到 10086 即可,每条短信最多申请 5 个城市,客户可申请省内所有地市作为漫游城市(郑州地区除外)。

温馨提示:

客户返回郑州地区,仍按原在用套餐资费标准收取。
申请参加活动,24 小时生效;取消活动,次月生效。
客户在申请地使用 12593 拨打国内电话,按 12593 标准收费。
2009 年 4 月 1 日以前参加活动的客户,已申请过的城市月功能费保持不变,2009 年 4 月 1 日后新增城市:5 元/个。
本活动优惠所指的国内电话暂不含港澳台地区。

回家收麦不换号

麦收期间,郑州移动为用户的不同需求提供了多种服务,其中,郑州移动神州行客户参加“两个城市一个家”活动,任选省内一个城市与郑州享受同样资费标准,均按照 0.19 元/分收费;在漫游地拨打国内其他城市电话,收费标准为 0.19 元/分+0.07 元/6 秒长途费;客户在郑州拨打电话,按其在用套餐资费标准收取。

申请“两城一家”,在省内漫游,就能享受在申请城市拨打郑州及漫游城市电话 0.19 元/分钟接电话免费的优惠。

活动信息

12580 订小沈阳演出门票

“2009 小沈阳笑转中国演笑会”郑州站与您相约河南省体育馆。所剩座位有限,请抓紧时间拨打中国移动 12580 进行预订。凡是郑州市区在 12580 预订门票的观众,一律免费送票。

动感地带存套餐送套餐

6 月 20 日之前,郑州移动动感地带客户,在全区各自建营业厅及社会渠道一次性预存 3 个月套餐费,即可获赠 3 个月套餐费;预存 6 个月套餐费,即可获赠 6 个月套餐费;多存多送。

如果客户在参加上述存套餐送套餐活动的基础上,再一次性预存 6 个月“M 群”业务月功能使用费(每个月 2 元,共 12 元),即可再赠送 1 个月套餐费。

玩飞信赚 3G

从 5 月 1 日到 6 月 30 日,河南移动启动“飞信 3G 新生活”活动,开通或使用飞信,不仅能免费通过电脑与朋友进行手机聊天,还有机会获得 G3 上网本、TD 手机、3G 上网卡、Ipod Nano 等 3G 数码大奖。

本次“飞信 3G 新生活”设置了“赚充值卡”、“赚 3G 上网卡”和“赚数码大奖”三个活动,各个活动互不冲突,客户得到其中一个活动的奖品,仍然可以参加别的活动的抽奖。

买心机得六折话费

6 月 30 日前,所有郑州移动客户购买指定型号的心机,都可以享受 12 个月的通话费 6 折优惠,每个月能享受到的通话费折扣最高可达 80 元。同时,还能免费享受 12 个月的新业务体验。需要提醒大家的是,参与客户要求机卡捆绑使用且赠送的新业务包也要求捆绑使用,每月月末判断客户如不符合以上任意一个条件,次月将不再对通话费进行优惠。客户参与活动后,赠送的 GPRS 套餐或者手机报将直接开通,并在活动期间享受政策优惠,活动到期后,客户如不再使用,需自行申请取消,赠送的新业务包费用次月以通话费形式返还。

客户参与活动前如在用 GPRS5 元以上套餐,则不再为客户开通 5 元套餐,赠送费用仍为 5 元通话费;如参与活动前使用 GPRS5 元以下套餐,则系统为客户转为 GPRS5 元套餐。赠送的 GPRS5 元套餐可转为其他 GPRS5 元以上套餐,赠送费用仍按 5 元通话费执行,但不可转为 GPRS5 元以下套餐,否则次月不再享受通话费优惠。

对于客户的通话费 6 折优惠为实时优惠,在通话费享受优惠期间客户的通话清单仍按正常资费标准显示,优惠费在客户的账单中体现,优惠到最高封顶后不再优惠。

我的 3G 时代

3G 时代 时尚女性新宠物(上)

随着 3G 牌照的发放,中国移动的 TD-SCDMA 已经渐渐融入了我们的生活,都市里的女生们更是期待着 G3 业务能给生活带来更多便捷丰富的畅快享受,让自己成为时代的弄潮儿。

晚报记者 祁京

小静 职业:学生

青睐移动 3G 业务:可视电话 理由:随时想念,想见就见!

热情活泼,喜欢一切新鲜的玩意儿,这就是小静。北京奥运会的时候,小静就在比赛现场通过可视电话和远方的好朋友一起分享了激动人心的夺冠时刻,从那一刻起,小静就迷上了这时尚的通话方式。

可视电话业务是一种集图像、语音于一体的多媒体通信业务,可以实现面对面实时沟通,即通话双方在通话过程中能够互相看到对方场景,客户可以在 TD-SCDMA 网络覆盖范围内使用可视电话,当网络不能支持或通话对方手机不能支持时,通话还可自动回落为普通语音通话,绝不掉线。

“这才是有 Feeling 的日子!”小静现在已经是可视电话的铁杆粉丝,盼着能和身边所有的朋友分

享这多彩的青春年华。

小丽 职业:广告公司业务代表

青睐移动 3G 业务:数据上网 理由:无线接入,无限享受!

做客户服务,要的就是对客户实时掌握,第一时间为客户提供最合适的解决方案。无论在什么地方,小丽总能第一时间对客户意见进行反馈,一个字“快”,两个字“忒快”,客户对小丽的工作那是相当认可。有什么秘诀?就是随时随地都能无线上网啦!

TD-SCDMA 数据上网是面向商务人士与集团客户推出的基于笔记本电脑或 PDA 终端通过 GPRS 无线接入互联网、企业网,获取信息、娱乐或移动办公业务的总称。TD-SCDMA 数据上网突破了移动终端接入 Internet 必须依赖网线或电话线的束缚,客户可随时随地将自己的笔记本电脑通过无线方式接入 Internet,为真正意义上的移动办公提供解决方案。

“工作忙的就是个效率!”无线上网,不得不爱啊!

便捷服务 满意 100

掌上营业厅体验得诺基亚手机

用手机通过 WAP 上网,享受各种便捷的服务已成为一种新的消费时尚。不用去营业厅排队,只要动动手指就可以完成各类业务办理。移动用户发送“WAP”到 10086,根据回复就可以进入河南移动 WAP 网站,您根据收到的 PUSH 信息,链接 PUSH 信息后通过该地址成功登录新版掌上营业厅,体验任一业务的办理流程(不包含查询业务),即可获得 1 元自由话费奖励。不过,整个活动期间(两个阶段),每位只能获得 1 次奖励。

您还可以通过推荐亲友体验者来获得诺基亚手机大奖,只要编辑短信

“WAP”发送到 10086,收到 PUSH 信息后,就能通过 PUSH 信息进入 WAP 网站,进入“掌上营业厅体验有惊喜”活动页面。该页面活动内容下设置有“推荐亲友”按钮,点击后即可进入发送推荐信息。亲友通过推荐 PUSH 信息成功登录即推荐成功,每阶段将对成功推荐客户数最多的前 3550 名客户进行奖励。

WAP 网站、新版掌上营业厅、新河南风采中都添加有活动标题,客户点击活动标题均可以链接至活动页面,在活动页面中就可点击“推荐亲友”参与推荐活动。